Inventur

l

Inventar
A. Vermogen

I. Anlagevermégen

Il. Umlaufvermogen

C. Reinvermaogen (Eigenkapital)
Summe Vermégen
- Summe Schulden

= Reinvermoégen (Eigenkapital)

Aktiva Bilanz zum 31.12.20.. (in Euro) Passiva
=P |. Anlagevermégen I. Eigenkapital 63'000,00 =

1. Grundstiicke 48°000,00
2. Betriebsgebaude 31°000,00
3. Betriebs- u. Geschafts- 6°000,00

ausstattung
4. Fuhrpark 12°000,00

e |I. Umlaufvermogen

1. Warengruppe 1 3°450,00
2. Warengruppe 2 9°310,00
3. Forderungen aus 4°170,00

Lieferungen u. Leistungen
4. Kassenbestand 1°310,00
5. Bank 7°270,00

122°510,00 122°510,00

Aktiva = Vermoégen

Wie wurde das Kapital verwendet? Woher kommt das Kapital?
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Passiva = Kapital




